

**Όμιλος επιχειρηματικότητας και καινοτομίας. Δημιουργία εικονικής επιχείρησης.
Μαθαίνω τον κύκλο σχεδιασμού των προϊόντων χρησιμοποιώντας τις νέες τεχνολογίες.**

Τάξεις Α,Β,Γ.

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός: Πούλιος Χρήστος



Η δημιουργία ομίλων επιχειρηματικότητας είναι μια καινοτομία του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής που εφαρμόζεται σε πολλά Πρότυπα και Πειραματικά Γυμνάσια καθώς και Λύκεια της χώρας μας. Στόχος είναι οι μαθητές να αποκτήσουν δεξιότητες σε διάφορες θεματικές σχετικές με την επιχειρηματικότητα με τις οποίες θα μπορέσουν να διαμορφώσουν την μελλοντική ζωή τους. Οι συμμετέχοντες στις εργασίες του ομίλου θα μπορούν:

- να ανταποκριθούν στη συνειδητή και διαρκή διερεύνηση του περιβάλλοντος των επιχειρήσεων προκειμένου να αντιμετωπίσουν τις αλλαγές και να χειριστούν με επιτυχία τις απρόβλεπτες προσαρμογές και μεταβάσεις, που ενδεχομένως θα δημιουργηθούν από τις τεχνολογικές αλλαγές που προκύπτουν είτε στο σχολείο, είτε στη ζωή και στην κοινωνία γενικότερα
- να χρησιμοποιούν την καινοτομία ως εργαλείο χωρίς να δέχονται παθητικά πληροφορίες
- Να κάνουν χρήση των τεχνολογικών μέσων και εργαλείων σε δραστηριότητες με τον πραγματικό κόσμο.
- Να μπορούν να επιλέγουν και εξερευνούν στόχους, για να σχεδιάσουν, να παρακολουθήσουν και να αξιολογήσουν αποτελέσματα σε δραστηριότητες με τον πραγματικό κόσμο. Μέσα από τη δημιουργία της εικονικής επιχείρησης οι μαθητές θα μάθουν να εργάζονται ομαδικά σε ένα επιχειρηματικό σχέδιο, και θα γνωρίσουν το εσωτερικό της οργανωτικής δομής μιας εικονικής εταιρείας. Επίσης θα τους δοθεί η δυνατότητα να υποδύονται τον ίδιο ρόλο εναλλάξ στην ίδια επιχείρηση. Ακόμα οι μαθητές μέσω του Η/Υ και με τη χρήση εκπαιδευτικού λογισμικού θα μπορούν να προσομοιώνουν επιχειρηματικά σενάρια και θα γνωρίσουν τον κύκλο σχεδιασμού των προϊόντων. Δημιουργώντας μια εικονική επιχείρηση οι μαθητές θα αποκτήσουν γνώσεις σχετικά με την κατανόηση του τρόπου λειτουργίας μιας επιχείρησης.

Τέλος μέσα από την επαφή και την γνωριμία με τις τοπικές επιχειρήσεις θα αποκτήσουν εμπειρία σε βασικές επιχειρηματικές λειτουργίες, θα μπορούν να πραγματοποιήσουν μια έρευνα αγοράς και να συντάξουν ένα επιχειρηματικό σχέδιο.